1. Oldja meg a valds szamok halmazan az alabbi egyenletet:
lg(4z 4 2) — 1g(—6x) = 1g(1 — 2x).
2. Egy szamtani sorozat elss eleme —210, n-edik eleme 228. A kozbiilsé elemek 6sszege 45. Irja fel a sorozat elss n
elemét!

3. Az A cstucsanal derékszogi ABC haromszog egyik szoge 30°-0s, az A cstucspont a beirhato kor kozéppontjatol
2v/2 tavolsagra van. Mekkora a haromszog koré irhato kor sugara?

4. Mely valés = szdmokra értelmezhetSk az alabbi kifejezések? Mely valos értékeket vesznek fel?

a) sin {% cos(wx)} ; b) +/sin(rz).

5. Egy haromszog két oldala 8 és 12, a harmadik oldalhoz tartozé stlyvonal 9. Mekkora a haromszog teriilete?

6. Oldja meg a kovetkezs egyenlGtlenséget a valés szamok halmazan:
@2 —z+1)" 2> 1.

7. Egy négyoldali szabéalyos gila alaplapja az ABC D négyzet, az alaplapon kiviili csicsa O, a gila valamennyi
élének hossza h. Mekkora teriiletd négyszoget metsz ki a gialdbol az AB alapélre és az OC oldalél I felezGpontjara
illeszked6 sik? Mekkora szdget zar be ez a metsz6 sik a gula alaplapjaval?

8. Egy tablara felirjuk 1-gyel kezdve az egymés utani pozitiv egész szamokat egy bizonyos szamig. Majd a felirt
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szamok kozil egyet letorliink. A megmaradt szamok szamtani kbézepe T Melyik szamot toroltiik le?

6/a Egy korbe irt trapéz magassaga 8, szara a kor kozéppontjabol 60°-os szogben latszik. Mekkora a trapéz
teriilete?

7/a Az (z — 5)% + (y — 10)> = 50 egyenletti korbol az origon dtmend g egyenes 10 hosszisagi hirt metsz ki. Irja
fel a g egyenes egyenletét és szamitsa ki a kimetszett har végpontjainak koordinatait!

8/a Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi egyenletet:

\/x+2+4\/H+\/x+7—6\/mz5.

Megjegyzés. A 6/a, 7/a, 8/a feladatok a szakkézépiskolasok szamara ajanlottak.



